1. Klassenarbeit 1.10.2010 / G2

Losung:

VKC
(Kossatz)

Punkte

1 | Bitte berechnen Sie

-1,5f-9 14,35+ 9,8
9,3v+3,4b -14,5f+ 13,8

21,75f? + 109, 8f — 124,2 — 132,99sv — 91, 14v — 48,62bs — 33,32b

—-134,85fv + 128, 34v — 49, 3bf + 46,92b

2 | Bitte bestimmen Sie die genannten Unbekannten
—-6Cc + 7 _
oWz -3r=7f [czw]
L:
—14fwz — 6rwz — 7
—7f-3r-6

7cf+3cr+6¢c-7
14fw + 6rw

7cf+3cr+6¢c -7
14fz + 6rz

C =

zZ =

W =

3 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten

(4v +6i) + 2(7v + 2x) - 7(-2i - 3x) - 1 =85
-2(-4v - i) - 8(-6v - 2x) + (8i + 3x) - 6 =118
- 8(v + 6i) - 6(-6v - 4x) + 8(5i + X) + 3=-45

L:

a)

5 | Bitte nennen Sie die Schnittstellenkriterien fiir Funktionen.

- Schnittstelle mit der y-Achse: x=0
- Schnittstelle(n) mit der x-Achse: y=0
- Schnittpunkte zweier Funktionen f,g: f(x) = g(x)
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6 | Gegeben sind vier Punkte. 18
Pi(-3;0);P2(4;21); Ps(-1;06); Ps(-8; 125);

Die Punkte P4, P, beschreiben eine Gerade, die Punkte Ps, P4 eine zweite Gerade.

L:
Bestimmen Sie:
- die Funktionsgleichungen der beiden Geraden

f(x)=03x + 09
g(x)=-17x - 11

- den Schnittpunkt der beiden Geraden

Sl (_ 1 l 0’6 ) 1

- die Schnittstellen der beiden Funktionen mit den Achsen
Furf(x)=03x + 0,9

XN = - 3

ys = 0,9

Firg(x)=-17x - 11

XNt = -0,647059

ys =- 1,1

- Bitte zeichnen Sie die Funktionen

7 | Bitte bestimmen Sie den Schnittpunkt der beiden Funktionen 2

f(x) = %x - 1—25

__3,.4
o) = =% + 73

Schnittpunkt :

(8 )

8 | Bitte zeichnen Sie die Funktionen 8

a) f(x)=2x3-x
b) f(x)=-x2-2x

2
c) fX) =22 42

d f(x)=J-2x+1
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Zu 6)
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(Kossatz)
Zu 8 c-d)
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